

城区中考考生22日网上查分

中考结束,150人缺席次日考试

□记者 王天宇 报道
□通讯员 战赢

本报6月13日讯 13日,威海2013年中考结束。此次参加中考的毕业生共22444人,其中,荣成6048人,文登4934人,乳山3674人,城区7788人。据威海招办中招科负责人说,13日共有150名学生缺考,其中城区33人,荣成51人,文登41人,乳山25人,未有迟到及徇私舞弊的现象。此次城区考生的中考成绩,将于6月22日前在网上公布。

此次考试首次采用网上阅卷,阅卷更加公平、公正。在一些

主观题目中,实行“双评”,即一道题目,至少由两名老师评阅,确保评判准确。比如语文阅卷过程中,考生的作文由计算机随机分发给两名老师评阅,评阅的两位老师所给分数之差不得超过规定的误差范围,计算机自动取两人的平均值作为该题最终得分;当两位老师所给分数超过设定的误差时,计算机则自动将该考生的试卷发给第三个老师评判,根据三个得分对比,在合理误差范围内,根据两个相近的分数,求出平均值,成为该题最终得分。

2013年,威海建成了“威海市初中毕业考试及高中段学校录

取工作管理系统”,它是集网上报名、网上填报志愿、网上阅卷、网上录取、网上查询等功能于一体的管理系统。招生部门将于6月22日前,在网上公布城区考生考试成绩,考生及家长可登录系统查询成绩或录取去向。今年城区普通高中招生将首次通过考试管理系统采取“网上录取,报到确认”的方式进行。考试管理系统将按照预先设定的程序分三个批次自动进行录取,每个批次达到录取分数线并同意入学的考生,要在规定时间内到录取学校报到,经学校确认无误后领取正式入学通知单。

签名校服成分别礼物

中考结束,不少考生和家长想“招儿”去轻松

□记者 王天宇 报道
□实习记者 桑志朋

本报6月13日讯 6月13日16时,随着铃声响起,中考最后一门的英语考试结束,这意味着持续了两天的中考落下帷幕。记者在不少考点外看到,与往年不同,今年,学生留念的方式不仅仅是合影,不少学生选择在校服上签名作为留念。

在威海一中考点外,众多考生家长早早聚集在外,等待孩子走出考场。考生家长王女

士说,她下午两点就赶到考场外等候,孩子考完,全家准备晚上外出大吃一顿。正在考场外等候的王先生说,他晚上要开车带孩子兜风,让孩子放松一下。

考生们走出考场后,不少学生选择互相在校服上签名留念,以同学的背作凭靠,纷纷在校服上签名或写下祝福同学的话,签名名的校服学生选择直接穿在身上,部分学生在签完名以后互相拥抱,作为毕业的“礼物”。

乳山对中考错误“零容忍”

这是乳山第二年实施该政策

□记者 王天宇 报道
□通讯员 王素洁 王洪旗

本报6月13日讯 今年,乳山中考签订了责任状,对中考及招生错误实行“零容忍”。这是自2012年后第二年实施该政策,对出现错误的直接责任人,其本学年师德考核“一票否决”,并通报批评。相关责任单位本学年综合考核也将“一票否决”。

记者从乳山教育局了解到,为确保中考安全顺利进行,实现招生过程公平、阳光,乳山市教育局在全市范围内组织开展了签订“阳光中考”责任状活动,着力打造公平中考、阳光中考,该活动自2012年开始,今年已实施第二年。

教育局相关工作人员表示,招生办与高中、初中校长签订责任状,要求各学校严格规范组织好考点的考务工作,选派公正、正派、责任心强的教师参与考务,强化对考务人员的培训,加强对考生考风考纪的教育,确保不发生违规违纪问题。

教育部门明确了主考及相

关工作人员的职责,对中考及招生工作的失误与舞弊行为“零容忍”。招办主任与阅卷组长认真组织试卷的试评及阅卷教师的培训,科学制定阅卷的评分标准及工作流程,严格维护阅卷秩序,严格控制阅卷进度,加强对阅卷质量的监督检查,确保阅卷过程不出任何纰漏。

阅卷组长与阅卷教师签订责任状,教育部门要求阅卷组长认真细致地组织好本学科的阅卷,凡是在统分核查过程中,发现有漏批、错批、漏分现象,以及考生家长对考试成绩有异议,经复查属实,造成恶劣影响的,将视情况给予通报批评、业务考评“一票否决”、职称解聘等处分。



考完啦

13日16时许,英语考试结束,考生们陆续走出考场。中考最后一场考试结束,不少考生脸上洋溢着笑容。据了解,初中一年级和二年级考生于14日将进行学业会考考试。

本报记者 王震 摄影报道

公告

毕可龙诊所公章与营业执照副本丢失。
证件号:371020600062311
特此声明作废!
2013年6月14日